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Sinds de invoering van de nieuwe wet Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG), is het niet meer toegestaan om te mailen via de reguliere mail als het gaat om vertrouwelijke, persoonsgebonden gegevens. 
Als huisartsenpraktijk hebben wij uiteraard de beschikking over een veilige mail (ZorgMail), echter is het voor patiënten niet mogelijk om hier direct naartoe te mailen. 
Voor u als patiënt is het alleen mogelijk om te antwoorden op een door ons gestuurde mail via ZorgMail. 

Wanneer u toch de mogelijkheid wilt hebben om op eigen initiatief met ons te mailen via de regulaire mail (en er dan sprake is van vertrouwelijke informatie), dient u hiervoor toestemming te geven middels dit formulier. 



TOESTEMMINGSVERKLARING
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	Ik geef toestemming de reguliere mail te gebruiken om te corresponderen met de huisarts of de assistente, ook al kan het zijn dat deze mail vertrouwelijke informatie bevat. 
Ik ben zelf verantwoordelijk voor de vragen die ik stel en de daarmee samenhangende mate van vertrouwelijkheid. Ook ben ik zelf verantwoordelijk voor het veilig gebruik van mijn eigen mail, zodat mijn gegevens niet in handen komen van derden.
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De toestemming die u geeft geldt voor onbepaalde tijd, uiteraard kunt u de toestemming altijd intrekken/wijzigen.   
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